

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ  
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 538/04-12-2024 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

Την 04η Δεκεμβρίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09:00 π.μ., πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ - Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου της, στην αίθουσα συνεδριάσεων των εγκαταστάσεων του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, στη ΖΕΠ Κοζάνης.

Παρόντες:

1. Μαρόπουλος Στέργιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.

Μέσω τηλεδιάσκεψης:

2. Σαρηγιαννίδης Παναγιώτης, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής του ΠΔΜ.

3. Λοϊζου Ευστράτιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του ΠΔΜ.

4. Τσιότσιος Αρσένιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΠΔΜ.

5. Μπράτισης Θαρρενός, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών του ΠΔΜ.

6. Παπαθανασίου Φωκίων, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών και Αντιπρόεδρος της Ε.Ε.

7. Κοντοσφύρης Χαρίλαος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών του ΠΔΜ.

Απόντες:

8. Βέργαδος Δημήτριος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ εκπρόσωπος της Σχολής Θετικών Επιστημών του ΠΔΜ.

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο Εκτελεστικός Διευθυντής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, κ. Κωνσταντίνος Νίκου, χωρίς δικαίωμα ψήφου.

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε.).

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών προχώρησαν στη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**7. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών**

**7.1 Διενέργειες Διαγωνισμών**

**7.1.5 α) Έγκριση ορισμού επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «EcoZani: Creative, innovative and inclusive ecosystems towards just work transition in Kozani» που χρηματοδοτείται από EUROPEAN URBAN INITIATIVE, με κωδικό για τη διαχείριση της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 81303 και Ε.Υ. τον κ. Σαμαρά Ελπίδα,**

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών εγκρίνουν τον ορισμό των παρακάτω μελών Επιτροπής Αξιολόγησης Προτάσεων για επιλογή πρόσθετου επιστημονικού, διοικητικού, και λοιπού προσωπικού με συμβάσεις ανάθεσης έργου και για όλη τη διάρκεια υλοποίησης του έργου «EcoZani: Creative, innovative and inclusive ecosystems towards just work transition in Kozani (Western Macedonia, Greece)», που χρηματοδοτείται από EUROPEAN URBAN INITIATIVE, με κωδικό για τη διαχείριση της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 81303 και επιστημονικά υπεύθυνη την κα. Σαμαρά Ελπίδα Επίκουρη καθηγήτριά του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ

Τακτικά μέλη		Αναπληρωματικά μέλη	
Όνοματεπώνυμο	Ιδιότητα	Όνοματεπώνυμο	Ιδιότητα
Σαμαρά Ελπίδα	Επίκουρη Καθηγήτρια ΠΔΜ	Κοντοσφύρης Χαρίλαος	Καθηγητής ΠΔΜ
Κυράτσης Παναγιώτης	Καθηγητής ΠΔΜ	Καλαμάρας Φίλιππος	Επίκουρος Καθηγητής ΠΔΜ
Λασπίτα Σταυρούλα	Επίκουρη Καθηγήτρια ΠΔΜ	Ευκολίδης Νικόλαος	Επίκουρος Καθηγητής ΠΔΜ

**β) Έγκριση πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την απασχόληση ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «EcoZani: Creative, innovative and inclusive ecosystems towards just work transition in Kozani» που χρηματοδοτείται από EUROPEAN URBAN INITIATIVE, με κωδικό για τη διαχείριση της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 81303 και Ε.Υ. τον κ. Σαμαρά Ελπίδα.**

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών έχοντας υπόψη το με αρ. εισερχ. πρωτ. 31719/21.11.2024 στη ΜΟΔΥ του ΕΛΚΕ αίτημα του Ε.Υ. στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «**EcoZani: Creative, innovative and inclusive ecosystems towards just work transition in Kozani (Western Macedonia, Greece)**», που χρηματοδοτείται από EUROPEAN URBAN INITIATIVE, με κωδικό για τη διαχείριση της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 81303 και επιστημονικά υπεύθυνη την κα. Σαμαρά Ελπίδα Επίκουρη καθηγήτριά του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, που αφορά την απασχόληση ενός εξωτερικού συνεργάτη. Η εκτιμώμενη χρονική διάρκεια, ορίζεται από την υπογραφή της σύμβασης με την ολοκλήρωση της διαδικασίας επιλογής για δώδεκα (12) μήνες, το συνολικό προβλεπόμενο κόστος για την εκτέλεση του έργου υπολογίζεται στο ποσό των 39.000,00€ περιλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ και των νόμιμων κρατήσεων και το αντικείμενο απασχόλησης όπως περιγράφεται παρακάτω, εγκρίνουν το επισυναπτόμενο τεύχος της πρόσκλησης.

#### Αντικείμενο απασχόλησης:

Ερευνητική υποστήριξη και υλοποίηση του έργου με συμμετοχή στα παρακάτω πακέτα εργασίας:

- Πακέτο Εργασίας 3: Στρατηγική παρακολούθησης και αξιολόγησης. Συμμετοχή στην ανάπτυξη της στρατηγικής παρακολούθησης και αξιολόγησης του προγράμματος.
- Πακέτο Εργασίας 4: Επικοινωνία και κεφαλαιοποίηση. Συμμετοχή στην δημιουργία του σχεδίου επικοινωνίας. Συμμετοχή στη δημιουργία επικοινωνιακών καναλιών και ενημέρωση αυτών, συμμετοχή στην εναρκτήρια δημόσια συνάντηση του έργου, συμμετοχή στην διοργάνωση δύο τοπικών εκδηλώσεων, διάχυση newsletter. Συμμετοχή και συμβολή σε δραστηριότητες δημιουργίας γνώσεων και ικανοτήτων, εργαστήρια πολιτικής, εκδηλώσεις, συνεντεύξεις τύπου, διαδικτυακά σεμινάρια, σεμινάρια κ.λπ. (όπως εργαστήρια, δραστηριότητες ομότιμης μάθησης, εκδηλώσεις City2city, δίκτυο πόλεων URBACT, δραστηριότητες δημιουργίας ικανοτήτων UDN). Συμμετοχή στην συγγραφή δύο επιστημονικών άρθρων για το έργο.
- Πακέτο Εργασίας 5: Συμμετοχή στην διοργάνωση διαγωνισμού επιχειρηματικών σχεδίων, συμμετοχή στο σχεδιασμό και την εφαρμογή του προγράμματος μέντορινγκ. Συμμετοχή στην μελέτη για ευκαιρίες ανάπτυξης συνεργασιών και συνεργειών και χειρισμός ψηφιακής πλατφόρμας για τη δημιουργία επιχειρηματικών σχεδίων και της εύρεσης χρηματοδότησης από Επενδυτικά Κεφάλαια και Επιχειρηματικούς Αγγέλους.
- Πακέτο Εργασίας 6: Συμμετοχή στην εργαλειοθήκη rebranding για το καρναβάλι της Κοζάνης σε 3Ζ.
- Πακέτο Εργασίας 7: Συμμετοχή σε προγράμματα upskilling and reskilling και την οικοδόμηση μιας βάσης γνώσεων που δίνει τη δυνατότητα στα άτομα να συμμετέχουν ενεργά στις πρωτοβουλίες 3Ζ της Κοζάνης.
- Πακέτο Εργασίας 8: Συμμετοχή στην διοργάνωση στρογγυλό τραπέζιων των φορέων χάραξης πολιτικής σε πόλεις πράσινης μετάβασης. Συμμετοχή στην ανάπτυξη δικτύου πόλεων για την 3Ζ διαχείριση μεγάλων καρναβαλιών.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ

---

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΠΔΜ  
Καθ. Μαρόπουλος Στέργιος  
Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων  
πρακτικών της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ.  
ΖΕΠ Κοζάνης, 05/12/2024

Η Προϊσταμένη  
της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ  
Ντζιόκα Αικατερίνη